
منصوریان: کاش بیرانوند مقابل ما بازی می‌کرد

علیرضا منصوریان، سرمربی ذوب‌آهن قبل از بازی تیمش برابر نساجی مازندران 

اظهار کرد: »شرایط ما طوری است که به سه امتیاز بازی احتیاج داریم. بعد از 

بازی برابر پرسپولیس سعی کردیم کمتر بخوابیم و روی تیم حریف آنالیز لازم را 

داشته باشیم.« او ادامه داد: »پیش از مسابقه با پرسپولیس از آقای بیژن حیدری 

خواستم بهترین داوری خود را انجام دهد، چون می‌دانستم تحت فشار افکار 

عمومی خواهد ماند. پنالتی نیمه اول صددرصد به‌سود پرسپولیس خطا بود، 

اما در دقیقه ۴۶ پنالتی گرفتن جرات می‌خواست و صددرصد پنالتی به سود 

ما بود.« منصوریان در واکنش به سوالی درباره به ثمر رساندن ۱۰ گل در ۱۳ 

بازی گذشته توسط تیمش گفت: »در حوزه گل نزدن ما دچار بی‌دقتی هستیم 

البته در بازی با پرسپولیس رادوشویچ عملکرد خوبی داشت و نمی‌توانیم 

بگوییم بدشانسی داشته‌ایم، بلکه باید گفت سوپرواکنش رادوشویچ چون 

همانند موقعیت حساس مک، در بازی با نفت‌آبادان واکنش مشابه داشت. 

ما خوشحال بودیم که علیرضا بیرانوند نیست، اما بعد از واکنش‌های رادوشویچ 

گفتیم ‌ای‌کاش خود بیرانوند درون دروازه ایستاده بود.« 

گل‌محمدی: باید به هواداران پول هم بدهیم!

یحیی گل‌محمدی ظهر امروز در نشست خبری پیش از بازی با تیم فوتبال 

سپاهان اصفهان که در هتل آبان مشهد برگزار شد، اظهار داشت: »بازی 

مقابل سپاهان اهمیت بالایی دارد و باید پیروز شویم تا جایگاه‌مان را در 

بالای جدول حفظ کنیم.« سرمربی تیم شهر خودرو خراسان تاکید کرد: 

»از سازمان لیگ بابت برنامه‌ریزی انتقاد داریم، لغو بازی‌ها روی تیم 

تاثیرات منفی دارد و از شرایط مسابقه دور می‌شود، ولی در هر صورت 

امیدوارم فردا با عملکرد خوب‌مان پیروز شویم.« گل‌محمدی خاطرنشان 

کرد: »وقتی یک تیم می‌خواهد موفق شود باید تمام مسئولان و باشگاه 

همدل باشند و برای هواداران برنامه مشخص داشته باشند، تماشاگران 

نباید به هر دلیلی از رفتن به استادیوم محروم باشند. اگر به‌جای مسئولان 

بودم به هواداران پول هم می‌دادم که در استادیوم حضور پیدا کنند.« 

قلعه‌نویی: برای تیم ملی با من ضدیت دارند

امیر قلعه‌نویی پیش از بازی با تیم شهر‌خودرو اظهار کرد: »پیش از صحبت 

کردن راجع‌به بازی فردا باید به بیانیه‌ای که دوستان در باشگاه نساجی 

درخصوص تابش صادر کردند، توضیح دهم من با مسئولان باشگاه صحبت 

کردم ولی گفتند در جریان نیستند و گفتند این موضوع را پیگیری می‌کنند، 

باید گفت آقای تابش حرف بدی نزد و از تیم‌های شهرستانی دفاع کردند.«  وی 

درخصوص تیم‌ملی بیان کرد: »من جزء گزینه‌های مربیگری تیم‌ملی نیستم 

ولی گل‌محمدی جزء گزینه‌های مربیگری است، من لیاقت ندارم و ضدیت 

شدیدی روی من دارند به‌خاطر مصاحبه دوسال پیش آقایانی که در راس 

نشستند رابطه خوبی با من ندارند.«  سرمربی تیم سپاهان اصفهان اضافه 

کرد: »در مملکت ما برنامه محوری نیست. تصمیم درخصوص بنزین و رفتارها 

را ببینید هرکسی صحبت می‌کند می‌گوید در جریان نیستم، وقتی می‌گفتیم 

فوتبالی‌ها خانه‌نشین شدند کسی توجه نمی‌کرد، رسانه ملی را ببینید 

چه‌کسانی راجع‌به فوتبال اظهارنظر می‌کنند، وقتی حرف بزنیم هزار جور 

حمله می‌کنند؛ تیم‌های ریشه‌داری همچون شاهین و پاس تهران کجاست؟«  شرکت پیشکسوتان کهن پرسپولیس دیروز ساعاتی زیبا را 

برای اهالی رسانه و فوتبالدوستان فراهم کردند و با دعوت 

از چهره‌های نام‌آشنای فوتبال و هنر کشور، باعث شدند تا 

حاضران در این مراسم با همبازی‌ها و چهره‌های برجسته 

ورزش کشور دیداری تازه کنند. در این مراسم که قرار بود از 

اپلیکیشن »پرسپلاس« که توسط شرکت پیشکسوتان کهن 

پرسپولیس تهیه شده بود رونمایی شود، تجلیل از یک‌سری 

چهره‌های پیشکسوت ورزش هم در دستور کار قرار گرفت. 

 به نام پرسپولیس به کام ورزش و هنر

با اینکه خیلی‌ها فکر می‌کردند با توجه به اینکه این مراسم 

از سوی شرکت پیشکسوتان پرسپولیس برنامه‌ریزی شده، 

باید شاهد حضور پیشکسوتان این تیم در مراسم باشند، اما 

سالن همایش‌های صداوسیما  میزبان پیشکسوتان استقلال، 

کشتی، ورزش‌های رزمی و اهالی هنر بود. از حاضران برجسته 

در این مراسم می‌توان به علی پروین، محمود خوردبین، حسن 

روشن، کاظم اولیایی، حمید جاسمیان، محمدرضا طالقانی، 

محمدحسن انصاری‌فرد، حمید گرشاسبی، حسن رنگرز، 

پرویز مظلومی، ناصر محمدخانی، حمید درخشان، عباس 

کارگرجم، ناصر ابراهیمی، رضا جباری، حسن خان محمدی، 

الهه منصوریان، محمدرضا مهدوی، بهزاد داداش‌زاده، هادی 

طاووسی، مهدی محمدنبی، احمد ایراندوست، مجتبی 

شیری، سپهر حیدری، محمود کلهر، حسین کلانی و... 

اشاره کرد.  

 رئیس کمیته ملی المپیک هم آمد

اواسط مراسم بود که رضا صالحی‌امیری در این مراسم حاضر 

شد و پس از حضور در پشت تریبون به تعریف و تمجید از 

پیشکسوتان فوتبال پرداخت و ارج نهادن به آنها را یکی از 

وظایف مدیران ورزشی توصیف کرد. او به صورت مجزا از علی 

پروین پیشکسوت پرسپولیس و خصوصیات اخلاقی و منشش 

تعریف کرد و او را برند فوتبال ایران معرفی کرد. 

ضمن اینکه رئیس کمیته ملی المپیک دو تقدیرنامه به همراه 

خود آورده بود که به نمایندگی از تمامی پیشکسوتان آنها را 

به علی پروین و سعید شیرینی تقدیم کرد. 

 کالدرون آمد، فارسی هم حرف زد!

حضور گابریل کالدرون جان تازه‌ای به این مراسم بخشید. او 

که بعد از پایان تمرین تیمش خودش را به این مراسم رسانده 

بود در کنار علی پروین و محمود خوردبین نشست و در حاشیه 

تجلیل از پیشکسوتان به روی سن فراخوانده شد و تندیسی 

را دریافت کرد. او در پاسخ به سوال آرش ظلی‌پور درخصوص 

شرایط پرسپولیس ابتدا به زبان فارسی گفت: »سلام، خوبید؟ 

خوب خوابیدید؟« این حرف کالدرون با خنده حاضران همراه 

شد و او در ادامه گفت: »تیم در شرایط خوبی قرار دارد و رفته‌رفته 

با تفکرات جدید هماهنگ شده است و از اول هم می‌دانستم 

که تفکرات جدید برای جا افتادن نیاز به زمان دارد.« سرمربی 

پرسپولیس در پاسخ به این سوال که آیا در بازی برگشت هم 

استقلال را شکست می‌دهید، گفت: »ما در هر بازی برای برد 

به زمین می‌رویم و مقابل استقلال هم تلاش می‌کنیم تا مثل 

بازی رفت برنده باشیم.« 

 بیرانوند مرد سال فوتبال آسیا شد!

تنها بازیکنی که از تیم پرسپولیس در این مراسم حاضر شد 

علیرضا بیرانوند بود که بخشی از مراسم تجلیل از پیشکسوتان را 

تشکیل می‌داد. او بعد از حضور در سالن به روی سن فراخوانده 

شد و پیش از آنکه به روی صحنه برود علی پروین خطاب به او 

گفت: »از نظر ما علیرضا بیرانوند مرد سال فوتبال آسیاست!«

این جمله با تشویق حضار همراه شد و او پس از حضور روی 

صحنه هدایایی را از دستان صالحی‌امیری، علی پروین و 

محمدرضا گرشاسبی دریافت کرد. بعد از دریافت هدایا، 

مجری برنامه وحید قلیچ را که یکی از منتقدان بیرانوند است 

برای آشتی‌کنان به روی سن دعوت کرد که این پیشکسوت 

پرسپولیس پس از حضور روی سن و روبوسی با بیرانوند، 

کدورت‌ها را کنار گذاشته و به نوعی آشتی کردند. 

 ادعای جالب پروین: روی نیمکت تیم ملی 

باشم هر 4 بازی را می‌بردیم!

پس از برگزاری این مراسم مدعوین برای صرف ناهار به سالن 

غذاخوری دعوت شدند و اکثر چهره‌های ورزشی با تشکیل 

میزهای 5، 6 نفره به یادآوری خاطرات گذشته خود پرداختند و 

اگر چند دقیقه کنار هر میزی توقف می‌کردیم، خاطرات جالب 

از زمان‌های مختلف فوتبال و ورزش کشور را می‌شنیدیم. 

در پایان هم بازار عکس یادگاری و مصاحبه خبرنگاران با 

چهره‌های ورزشی داغ بود. در این بین علی پروین درخصوص 

تیم ملی اظهارات جالبی داشت. او گفت: »به نظر من در این 

شرایط یک مربی ایرانی می‌تواند کارگشای تیم ملی باشد. اگر 

من روی نیمکت تیم ملی بنشینم شک نکنید هر چهار بازی را 

می‌بریم. چراکه با سه مهاجم در تهران به عراق و بحرین فرصت 

حمله کردن نمی‌دادم.« 

  گزارش
گزارش »فرهیختگان« از مراسم تجلیل از پیشکسوتان

پروین: من مربی بودم بحرین و عراق را می‌بردیم

انصاری‌فرد: درباره اینکه نمی‌خواهند پرسپولیس قهرمان شود، حرف‌های زیادی دارم!

ون پیشنهادی از امارات ندارد؛ می‌خواهیم با او در کورس بمانیم کالدر
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اقدام سرمربی ایتالیایی برای فسخ قرارداد؛ مربیگری شورایی

آرش محمدی
  روزنامه‌نگار

اتفاقی که هواداران استقلال از آن به‌شدت هراس داشتند 

بالاخره رخ داد و آندره‌آ استراماچونی رسما اعلام کرد 

قراردادش با این باشگاه را فسخ کرده و دیگر روی نیمکت 

تیم استقلال نمی‌نشیند. در این شرایط آبی‌ها بدون 

سرمربی در مصاف امروز خود مقابل پیکان قرار می‌گیرند 

و اوضاع برای صدرنشین فعلی لیگ پیچیده خواهد بود. 

عصر دیروز بیانیه رسانه‌ای استراماچونی در رسانه‌های 

داخلی و همچنین ایتالیایی منتشر شد که اعلام کرده بود او 

و دستیارانش روز جمعه گذشته)15آذر( در نامه‌ای به فیفا 

رسما فسخ قرارداد خود با باشگاه استقلال را اعلام کرده‌اند 

و در ادامه نیز با هواداران و بازیکنان تیم خداحافظی کرده 

است. در این بیانیه آمده است: »آندره‌آ استراماچونی به 

همراه دستیارانش مارکو کاسر، سباستین ادواردو لتو و عمر 

دانسی اعلام می‌کنند؛ از تمامی بازیکنان تیم استقلال 

و سایر اعضای کادرفنی به خاطر عملکرد فوق‌العاده‌شان 

و همکاری حرفه‌ای‌شان که با توجه به مشکلاتی که در 

چند ماه گذشته وجود داشت و باعث شدند تیم به صدر 

جدول رده‌بندی لیگ برتر برسد، قدردانی می‌کنیم. 

استراماچونی ضمن قدردانی از هواداران بابت حمایت‌های 

فوق‌العاده‌شان در این مقطع، برایشان آرزوی موفقیت 

می‌کند که شایسته‌اش هستند. من مجبورم اینجا را ترک 

کنم و امیدوارم روزی در آینده در کنار هم باشیم.«

این اتفاق در حالی که تیم استقلال پس از سال‌ها سرانجام 

رسیدن به صدر جدول را تجربه کرده، برای هواداران بهت‌آور 

بود و آنها که امید زیادی به موفقیت تیم‌شان در این فصل 

داشتند و از فوتبال زیبا و تهاجمی آبی‌ها لذت می‌بردند 

بار دیگر با استرس و نگرانی خبرهای تیم خود را دنبال 

می‌کنند. فارس نیز در گزارشی نوشت: »سرمربی استقلال 

از طریق وکیل خود دلایلی را برای فسخ قرارداد با استقلال 

ارائه کرده که مهم‌ترین آن پرداخت پول توسط صرافان به 

حساب این مربی است. وی در ایمیل ارسالی اعلام کرده 

چرا باید یک شخص سوم به حساب وی مطالباتش را واریز 

کند چون این موضوع باعث ایجاد دردسر در ایتالیا برای 

وی شده است. همچنین استراماچونی اعلام کرده به این 

دلیل قراردادش را فسخ کرده است چون باشگاه استقلال دو 

ماه از مطالبات وی را پرداخت نکرده اما مسئولان استقلال 

معتقدند بخشی از مطالبات وی پرداخت شده و بخش 

دوم نیز قرار است فردا به حساب وی در ترکیه واریز شود. 

از سوی دیگر مسئولان باشگاه استقلال اعتقاد دارند اگر 

استراماچونی می‌خواست قراردادش را فسخ کند حداقل 

باید این تهدید خود را در قالب نامه به اطلاع آنها می‌رساند 

و یک فرصت چند روزه برای پرداخت مطالباتش به آنها 

می‌داد اما استقلالی‌ها هیچ نامه‌ای برای تهدید جهت 

فسخ قرارداد دریافت نکردند و به همین دلیل معتقدند 

می‌توانند روی اقدام استراماچونی قانونا شکایت کنند.«

البته صحبت‌هایی که مدیران باشگاه‌ها در گذشته و در 

چنین شرایطی انجام داده‌اند نشان داده که این بحث‌ها 

بیشتر برای آرام کردن هواداران و انداختن توپ در زمین 

سرمربی است تا فشارها را از روی خود بردارند و با توجه 

به اینکه مربیان خارجی وکلای مجربی در اختیار دارند 

که قوانین را بسیار بهتر از مدیران باشگاه‌ها می‌دانند و 

درنهایت، معمولا در چنین پرونده‌هایی پیروز می‌شوند، 

چنین شکایت‌هایی تا امروز در فوتبال ما منجر به برد طرف 

ایرانی نشده است. 

فسخ قرارداد سرمربی ایتالیایی؛ مربیگری شورایی

بُهت آبی

   زرینچه: فقط سرپرستم، بزرگ‌ترهای تیم ارنج می‌کنند

جواد زرینچه، سرپرست تیم فوتبال استقلال در 

گفت‌وگو با »فرهیختگان« درباره اتفاقات اخیر و 

جدایی استراماچونی در باشگاه و اینکه در دیدار 

امروز چه کسی تیم را مربیگری می‌کند، صحبت‌هایی 

داشته که در ادامه می‌خوانید. 

گویا سفرتان به مالزی برای حضور در قرعه‌کشی 

لیگ قهرمانان آسیا لغو شد و در ایران ماندنی شدید؟

بله؛ برای بازی روز دوشنبه)امروز( باید در ایران بمانم. 

به نظر شما تکلیف استرا چه می‌شود؟

این موضوع را باید از مدیریت سوال کنید چون من در 

جریان نیستم. 

در تمرین قبل از بازی تیم را چه کسی تمرین داد؟

تمرین خاصی نبود فقط عرقگیری قبل از بازی بود و 

نیم ساعت کار کردیم. در این مدت هم بچه‌ها با وریا 

تمرین کردند. 

گفته می‌شود شما در بازی با پیکان سرمربی موقت 

هستید؟ 

خیر، من فقط سرپرست تیم هستم. 

پس چه کسی تیم را هدایت می‌کند؟ آقای غلامپور؟

بچه‌ها هستند و شورایی تصمیم گرفته می‌شود. وریا و 

سیدحسین و بزرگ‌ترها هستند و اگر از ما هم کمک 

بخواهند کمک‌شان می‌کنیم. بالاخره باید تحت هر 

شرایطی با پیکان بازی کنیم. 

طی این ساعت‌ها صحبتی با استرا نداشته‌اید؟

خیر، اصلا. 

از عاقبت او هم خبر ندارید؟

نه، از هیچ‌کس خبری ندارم!

آغاز هفته چهاردهم لیگ برتر فوتبال

پیکان ترمز استقلال را می‌کشد؟

گزارش »فرهیختگان« از مراسم تجلیل از پیشکسوتان

 پروین: من مربی بودم 
بحرین و عراق را می‌بردیم

زرینچه: 

فقط سرپرستم 

بزرگ‌ترهای تیم 

بُهت آبیارنج می‌کنند


